



**TOČKA 6: LETNO POROČILO O IZVEDENIH UKREPIH IZ LEKA IN NJIHOVIH UČINKIH**



OBČINA GORIŠNICA, Gorišnica 83 a, 2272 Gorišnica

---



**ZA TOČKO 6 DNEVNEGA REDA JE GRADIVU PRILOŽENO LETNO POROČILO O IZVEDENIH UKREPIH IZ LEK-a IN NJIHOVIH UČINKIH**

Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz LEK-a in njihovih učinkih, je na svoji seji obravnaval:

- ❖ Odbor za gospodarske dejavnosti in gospodarsko infrastrukturo, 3. redna seja, 17.3.2015

Sprejet je bil naslednji predlog sklepa in sicer:

1. Odbor za gospodarske dejavnosti in gospodarsko infrastrukturo, 3. redna seja, 17.3.2015

**PREDLOG SKLEPA**

Člani Odbora za gospodarske dejavnosti in gospodarsko infrastrukturo so se seznanili z Letnim poročilo o izvedenih ukrepih LEK-a in njihovih učinkih. Občinskemu svetu predlagajo, da ga potrdijo v predlagani obliki in vsebini.



PRILOGA 2: Obrazec letnega poročila

**Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih (9., 10. in 11. alineja 3. člena tega pravilnika)**

Samoupravna lokalna skupnost: **Občina Gorišnica**

Oseba za stike (ime in priimek, telefon, e-naslov): **Matevž CESTNIK, tel.: 02/743 11 13, obcina@gorisnica.eu**

Leto sprejema lokalnega energetskega koncepta: **2008**

Datum poročanja: **2. 2. 2015**

1. Občina ... **Gorišnica**..... **IMA/NIMA** občinskega energetskega upravljavca (OBKROŽITE).

2. Občina ... **Gorišnica**..... **JE/NI** vključena v lokalno energetskega agencijo (OBKROŽITE).

3. Če JE, v katero:

**Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje**

4. V preteklem letu (2014) so bile izvedene dejavnosti za:

- učinkovito rabo energije,
- uporabo obnovljivih virov energije ter
- izboljšanje oskrbe z energijo, ki zajema proizvodnjo, prenos in distribucijo

Izvedena dejavnost	Investicijska vrednost oziroma strošek dejavnosti v EUR	Struktura financiranja izvedene dejavnosti glede na vir financiranja	Učinek dejavnosti <sup>1</sup>	Planirano v LEK/doseženo v % <sup>46</sup>
<b>Energetsko upravljanje in energetskega knjigovodstvo</b>	4.000,00 EUR/a (brez DDV)	Lastna sredstva	Občina Gorišnica bo še naprej sledila smernicam energetske učinkovitosti in težila k uporabi obnovljivih virov energije. V prihodnje se bo uvedlo tudi energetskega knjigovodstvo v javne stavbe.	2010-dalje 100 %
<b>Energetskega sanacija OŠ Gorišnica - stari del</b>	180.070,72 EUR	15 % lastna sredstva 85 % nepovratnih sredstev iz evropskih kohezijskih skladov	Energetskega sanacija starega dela OŠ Gorišnice se je zaključila v mesecu oktobru 2014. V sklopu energetskega sanacije se je zamenjalo stavbno pohištvo, izvedla se je	2011-2015 100 %

<sup>1</sup> Pri ukrepih za učinkovito rabo energije je treba opredeliti dosežen prihranek energije. Pri oskrbi z energijo je treba navesti delež energenta pri oskrbi lokalne skupnosti v %. Pri ukrepih zamenjave fosilnih goriv za obnovljive vire energije je treba navesti oceno zmanjšanja emisij ali navesti letno porabo goriva pred ukrepom (npr. letna količina porabljenega ELKO) in porabo goriva po ukrepu (npr. količina porabljenih sekancev, pri čemer naj se opredeli tudi obdobje, na katero se ta količina nanaša).



			toplotna izolacija ovoja stavbe ter stropa proti neogrevanemu podstrešju. Prihranek energije bo po sanaciji znašal 125,11 MWh/leto.	
Izvajanje promocijskih dogodkov in dejavnosti z namenom osveščanja o URE in OVE	/	/	Izvajali so se promocijski dogodki (delavnice, tiskovne konference, seminarji) z namenom informiranja in ozaveščanja občanov in širše javnosti o pomembnosti OVE in URE (energetska sanacija, obnova sistemov javne razsvetljave, uporaba obnovljivih virov za namene ogrevanja in pridobivanje električne energije, trajnostna gradnja). Promocijske dejavnosti so se izvajale tudi v okviru energetskega upravljanja s pomočjo energetskega upravljavca.	
Izdelava PZI rekonstrukcije dveh toplotnih podpostaj	3.000,00 EUR	100 % lastna sredstva	Prehod na ogrevanje OŠ, občinske stavbe in vrtca na toplotno črpalko	100 %

(Vpišite tudi morebitne študije izvedljivosti, investicijske načrte, pridobivanje dokumentacije ipd. za pripravo izvedbe posameznih projektov)

5. V okviru projekta Ozaveščanje in izobraževanje širše javnosti in zaposlenih v občini ... **Gorišnica**..... na temo učinkovita raba energije in uporaba obnovljivih virov smo v preteklem letu izvedli te dejavnosti (navedite):

- število objavljenih prispevkov v posameznih medijih in njihovi naslovi,
- število pripravljenih in razdeljenih letakov, brošur, drugega predstavitvenega gradiva,
- število organiziranih srečanj za širšo javnost, naslovi in kraji teh srečanj ter približno število udeležencev,
- število in naslovi delavnic in drugih srečanj na temo energetike, ki so se jih udeležili zaposleni vaše občine,
- druge morebitne dejavnosti.



Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje je 12. novembra 2014 v prostorih Občine Gorišnica organizirala strokovni posvet z naslovom Daljinski sistemi ogrevanja na lesno biomaso in napredne biomasne tehnologije. Posvet je bil namenjen posredovanju informacij o uporabi lesne biomase v energetske namene v lokalnih skupnostih. Predstavljene so bile napredne tehnologije, investitorji in predstavnik Ministrstva za infrastrukturo. Posveta so se poleg župana udeležili tudi predstavniki Občine Gorišnica.

Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje je v novembru organizirala sestanek podpisnikov Konzorcija za sonaravno in trajnostno pridobivanje, predelavo in rabo lesa za predelavo in energetske namene Spodnje Podravje. H konzorciju, ki je nastal pod okriljem projekta PROFORBIOMED, je pristopila tudi Občina Gorišnica, katere župan se je udeležil sestanka.

6. Za naslednje leto (2015) načrtujemo izvedbo teh dejavnosti:

Predvidena dejavnost	Predvidena investicijska vrednost oziroma strošek dejavnosti v EUR	Predvidena struktura financiranja dejavnosti glede na vir financiranja	Učinek dejavnosti <sup>1</sup>
Energetsko upravljanje in energetska knjigovodstvo	4.000,00 EUR/a (brez DDV)	Lastna sredstva	Občina Gorišnica bo še naprej sledila smernicam energetske učinkovitosti in težila k uporabi obnovljivih virov energije. V prihodnje se bo uvedlo tudi energetska knjigovodstvo v javne stavbe.
Prenova in dograditev javne razsvetljave v občini Gorišnica	6.000,00 EUR (z DDV) 68.000,00 EUR (z DDV)	Lastna sredstva	Predvideva se dograditev JR na območju Muretincev, Zamušani - Tibolci, Placerovci - Gajevci ter vzdrževanje in prenova obstoječe JR. Predvidoma se bo vgradilo 90 svetil. Predvideva se zamenjava 20 svetil obstoječe JR.
Izvajanje promocijskih dogodkov in dejavnosti z namenom osveščanja o URE in OVE	/	/	Izvajanje promocijskih dogodkov (delavnice, tiskovne konference, seminarji, fotonatečaji) z namenom informiranja in ozaveščanja občanov in širše javnosti o pomembnosti OVE in URE (energetska sanacija, obnova sistemov javne razsvetljave, uporaba obnovljivih virov za namene ogrevanja in pridobivanje električne energije, trajnostna gradnja). Promocijske dejavnosti se bodo izvajale tudi v okviru



			energetskega upravljanja s pomočjo energetskega upravljavca.
<b>Izdelava energetskega izkaznic za javne stavbe</b>	Ni določeno	Lastna sredstva	V skladu z energetskega zakonom (EZ-1) bo Občina Gorišnica zagotovila izdelavo energetskega izkaznic za vse občinske javne stavbe z uporabno površino večjo od 250 m <sup>2</sup> .
<b>Energetska rekonstrukcija dveh toplotnih podpostaj</b>	150.000,00 EUR	Subvencija-nepovratna sredstva in lastna sredstva	Znižanje stroškov ogrevanja za 60 % in emisij CO <sub>2</sub> za 70 %

(Vpišite tudi morebitne študije izvedljivosti, investicijske načrte, pridobivanje dokumentacije ipd. za pripravo izvedbe posameznih projektov)

Gorišnica, 18.3.2015